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Σθ Δευτζρα 4 επτεμβρίου 2023, πραγματοποιικθκε (προγραμματιςμζνθ και ανακοινωμζνθ ζγκαιρα) 

παράςταςθ διαμαρτυρίασ Διεφκυνςθ Π.Ε. Αϋ Ακινασ για το ηιτθμα των δραςτικϊν περικοπϊν ςτισ 

προςλιψεισ αναπλθρωτϊν και ιδιαίτερα για τισ περικοπζσ ςτθν παράλλθλθ ςτιριξθ.  υμμετείχαν με 

αποφάςεισ τουσ και οι 7 φλλογοι ΠΕ:  Ακθνά, Αϋ Ακθνϊν, Αριςτοτζλθσ, Μακρυγιάννθσ, Μ. 

Παπαμαφροσ, Παρκενϊνασ, Ρόηα Ιμβριϊτθ, κακϊσ και πλικοσ ςυναδζλφων. 

Οι εκπρόςωποι των υλλόγων και οι ςυνάδελφοι, αντί για τθν Διευκφντρια Εκπαίδευςθσ που όφειλε 

να βρίςκεται εκεί για να ςυναντθκεί με τουσ υλλόγουσ ΠΕ, διαπίςτωςαν ότι υπιρχε, για μια ακόμα 

φορά, ζντονθ αςτυνομικι παρουςία ςτθν είςοδο τθσ Διεφκυνςθσ.  

τθ ςυνάντθςθ που είχαν οι εκπαιδευτικοί με τθν προϊςταμζνθ εκπαιδευτικϊν κεμάτων τθσ 

Διεφκυνςθσ κα Αμαλία Χριςτου: 

 Κατιγγειλαν τθν απουςία τθσ Διευκφντριασ Εκπαίδευςθσ και τθν αςτυνομικι παρουςία 

 Διλωςαν τθν κάκετθ αντίκεςι τουσ ςτθν πολιτικι τθσ κυβζρνθςθσ και του Τπουργείου 

Παιδείασ για δραςτικζσ περικοπζσ ςτθν παράλλθλθ ςτιριξθ. υγκεκριμζνα, από τισ 1000 

αιτιςεισ για παράλλθλθ ςτιριξθ ςτα δθμοτικά και τισ 300 ςτα νθπιαγωγεία, το Τπουργείο 

ζςτειλε 441 δαςκάλουσ και 93 νθπιαγωγοφσ! 

 Απαίτθςαν να ανακοινωκοφν όλα τα κενά, χωρίσ καμία εξαίρεςθ και να ικανοποιθκοφν 

όλεσ οι αιτιςεισ για παράλλθλθ ςτιριξθ με προςλιψεισ αναπλθρωτϊν άμεςα. Κατιγγειλαν ότι 

επιχειρείται να μετατοπιςτεί το βάροσ τθσ παράλλθλθσ ςτιριξθσ ςτουσ γονείσ με ιδιωτικζσ 

παράλλθλεσ ςτθρίξεισ. 

 Απαίτθςαν για όλεσ τισ ειδικότθτεσ να ανακοινωκοφν όλα τα κενά, ανεξάρτθτα από τουσ 

περιοριςμοφσ του ΟΠΤΔ. 

 Απαίτθςαν να ηθτθκοφν από το Τπουργείο Παιδείασ όλεσ οι αναγκαίεσ προςλιψεισ για 

να καλυφκοφν όλα τα πραγματικά κενά. 

Η προϊςταμζνθ εκπαιδευτικϊν κεμάτων τθσ Διεφκυνςθσ απάντθςε ότι κα μεταφζρει ςτθ Διευκφντρια 

Εκπαίδευςθσ τα αιτιματά μασ και ότι θ πλατφόρμα του ΟΠΤΔ δεν επιτρζπει τθν ανακοίνωςθ όλων 

των κενϊν, γεγονόσ βζβαια που αποτελεί πολιτικι επιλογι του Τπουργείου Παιδείασ για να 

αποκρφπτονται τα πραγματικά κενά. 

Σα μορφωτικά δικαιϊματα των παιδιϊν και τα εργαςιακά των εκπαιδευτικϊν μπροςτά!  

υναδζλφιςςεσ και ςυνάαδελφοι 

Καλοφμε ςε αγωνιςτικι επαγρφπνθςθ, ςε μαηικι ςυμμετοχι ςτισ ςυλλογικζσ διαδικαςίεσ και τισ 

αγωνιςτικζσ δράςεισ των υλλόγων μασ. Καλοφμε τουσ ςυναδζλφουσ ςυναδζλφιςςεσ να καταγγζλλουν 

παρανομίεσ τθσ διεφκυνςθσ ςτα ςωματεία τουσ και να παρακολουκοφν τισ ανακοινϊςεισ των 

ςωματείων για επόμενεσ κινθτοποιιςεισ. Μαηικόσ ςυλλογικόσ ανυποχϊρθτοσ αγϊνασ για δθμόςιο 

δωρεάν ςχολείο για όλα τα παιδιά!  

Οι φλλογοι ΠΕ:  

Ακθνά, Α΄ Ακθνών, Αριςτοτζλθσ, Μακρυγιάννθσ, Μ. Παπαμαφροσ, Παρκενώνασ, Ρόηα Ιμβριώτθ 

  


